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ИНФРМАЦИОННАЯ ЗАПИСКА

     Поскольку Вам в своей многотрудной деятельности придётся не только разгребать массу накопившихся проблем по всей Москве, но также неизбежно придётся заниматься целым комплексом актуальных тем, требующих наискорейших решений, поэтому вполне возможно, что некоторый наработанный мною информационный ресурс может оказаться весьма полезным в Вашей работе, в том числе и из числа некоторых пунктов Программы нашего правового Фонда инвалидов, не потерявших практической значимости по сей день, и в привязке к недавнему заседанию Госсовета, а именно:

     - с группой учёных РАН России, Министерством иностранных дел РФ (Карасин и др.) и Помощником Президента России (Батурин и его советники) мы несколько лет занимались проблемами утилизации отходов и мусоросжигающих заводов на базе плазменных установок «ПЛАТЭКС», стоимость которых в сто раз (!) ниже построенных в Москве, из-за чего всё это и было заблокировано московскими чиновниками;
     - с учёными и ведущими специалистами Московского энергетического института в Администрацию Президента нами были переданы обобщённые материалы о вредоносной и некомпетентной программе московского правительства по тотальному переоснащению всех объектов Москвы так называемыми энергосберегающими лампами китайского производства, что могло привести к энергетическому коллапсу, а также были направлены другие разработки по энргосберегающим технологиям, которые уже десятилетие успешно применяются на космодроме «Байконур» и в других отраслях, но блокируются московскими чиновниками;
     - соответствующие предложения по использованию труда студентов, школьников, инвалидов и контингента из армейских «альтернативщиков» в сферах ЖКХ, социального обслуживания пенсионеров, санитарно-больничных и почтовых служб, и так далее также представлялись мною неоднократно в правительственные инстанции, так как закон об альтернативной службе фактически провалился из-за нежелания армейских и московских чиновников выпускать из своих рук те госсредства, которые должны выделяться на нужды организации этой самой «альтернативной» службы призывников;
     - по махинациям Мосэнерго (Мосэнергосбыта) с 1995 года с незаконной рассылкой авансовых счетов, фальсификацией расчётов и прочих документов, и по причастности их сотрудников к распространению наркотиков;

     - соответственно, ещё с октября 1991 года мною неоднократно представлялись в Правительство (сначала Силаеву) и в Кремль, и с 1992 года Лужкову профессионально проработанные перспективные проекты:

     по организации дорожного строительства, дорожного движения и спецтранспорта (ГАИ России, завод «ЗИЛ» и др.),

     по строительству и развитию гостиничного комплекса и медицинских центров,

     по развитию сотовой связи и созданию на этой базе тревожной системы оповещения «маяк-пеленг» для инвалидов и тяжелобольных («Ростелеком», «МГТС» и др.),

     по организации в Сходне и Серебряном Бору компьютерного центра-технопарка,

     по созданию информационно-юридического центра (РИЦ) для обслуживания ветеранов и инвалидов – сначала на базе здания Минсельхоза СССР и Министерства строительных материалов РСФСР – все работы были остановлены московскими чиновниками,
     по проведению Всероссийской переписи инвалидов в 1993-1994 годах (Администрация Президента РФ и Управ.делами, ФАПСИ, Мин.обороны, МВД, Госкомстат, Мин.юстиции, Мин.связи, Внешторгбанк и др.), которую в итоге просто запретили...

     Часть материалов по этим и другим темам пока остаётся на нашем сайте, а основная масса документов, в том числе фото и аудио-видео – в моём архиве моего «жилого Бюро».
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