Уважаемый Сергей Семёнович!
Сегодня, 10 ноября 2010 года, от директора Центра соцобслуживания САО Бескудниково  Куца В. инвалиду 1-й гр.–колясочнику, который не выходит из своего дома более 12 лет, поступило письмо с предложением (пока добровольно) отказаться от обслуживания сотрудниками центра по причине нечастого посещения ими инвалида - веская причина. В случае отказа он угрожает решить вопрос без его согласия на комиссии о снятии с обслуживания, а на обдумывание дал 10 дней.

Начальнику центра хорошо известно, что у инвалида отключены телефоны из-за невозможности платить по счетам МГТС, по этой причине у инвалида уже много месяцев нет возможности вызвать ни врача, ни того же социального работника, о чём в ЦСО осведомлены.

Соцработники не очень и старались посещать инвалида, а проблем у него намного больше, чем у здоровых людей. ЦСО и связь не старается поддерживать с инвалидом.

По настоящему инвалиду помогают совершенно посторонние люди. По возможности помогаю лично я сама, так же периодически езжу я к его коллегам, таким же не ходячим инвалидам на колясках, которые из своих мизерных пенсий отдают часть, чтобы помочь выжить семье Воеводина В.А., официально признанной малоимущей.

Так же помогают ветераны внешней разведки, такие же пенсионеры, которые находят возможности для общения и связи с нуждающимся в помощи человеком, они же нашли благотворителя, который уже более года безвозмездно покупает и сам привозит еженедельно продукты питания отцу и сыну Воеводиным.

А на тот продуктовый заказ два раза в год на двоих с сыном общей суммой в 300-350 рублей от социального центра прожить невозможно, а на остатки пенсии тем более. Инвалид на протяжении 19 лет самостоятельно растил здорового сына, который сейчас учится в институте на бюджетном отделении, и ему так же необходимы деньги и на проезд, и на питание, и на одежду, и на обувь, и на многое, что требуется студенту такого серьёзного института как Московский энергетический, но обо всём это ни в социальных службах, ни у московских чиновников всех рангов и ведомств за все эти годы никакой озабоченности не возникло.

Помощь соццентром оказывалась настолько мизерная, что стыдно о ней упоминать – это лишь видимость помощи для отчётности. Соцработники – люди постоянно меняющиеся и, к сожалению, не имеют юридических полномочий для осуществления важных для жизни инвалида функций, а поэтому их ответственность минимальна. Однако начальнику Центра Куцу В. неведомо знание своих непосредственных обязанностей по осуществлению необходимой помощи инвалидам в его районе. Можно собрать на одной странице всю материальную помощь от этого центра, а потом разделить её на двоих человек и количество дней за десять лет обслуживания, и попробовать купить на эти копейки хоть что-нибудь.

Хотелось бы знать, какие деньги выделяет наше государство в подобные центры в год на каждого обслуживаемого и на сколько они соответствуют материальной помощи, оказанной за все 10 лет, и куда исчезают деньги ежегодной и невостребованной материальной помощи инвалидам, которые о ней и не подозревают: за неиспользованные путёвки в санатории и лечебницы и т.д., о материальной компенсации за которые инвалидов не извещают. Г-н Куц В. прекрасно осведомлён о тяжелейшем материальном положении инвалида, а инвалид Воеводин В.А. для него всегда являлся проблемным подопечным, так как всегда отстаивал свои права, закреплённые Конституцией.
Из этого письма можно сделать только один вывод, что Куц В. жаждет поскорее избавиться от проблемного инвалида под любым предлогом.
Прошу Вас основательно разобраться с этим многолетним безобразием, которое вовсе не является социальным обслуживанием, а являет собой откровенный социальный фашизм и дискриминацию по социальному и материальному признакам.
Парфёнова Надежда Николаевна, пенсионер
