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Уважаемые Господа!

К сожалению, у меня нет возможности представить самые последние документы из Тимирязевского суда Москвы, где недавно по иску московской прокуратуры – без моего ведома и желания – пытались рассматривать дело о предоставлении мне «российского гражданства», которого меня лишил в ноябре 2003 года чиновник Паспортного управления Москвы.


Судебные и прочие документы на эту и другие темы мне просто сейчас не присылают, однако я добился увольнения с должности того самого чиновника Паспортного управления, а судье заявил по телефону, что иска на «гражданство» я сам не подавал и все действия прокуратуры и суда в этом направлении буду немедленно обжаловать.


Министерство внутренних дел РФ, не найдя достойного способа решения скандальных вопросов по гражданству и выдаче паспортов мне и другим подобным людям, протолкнуло через Правительство России отдельное постановление «о продлении срока обмена паспортов», хотя все доводы такого продления уже были заложены в последнем Федеральном законе о гражданстве, подписанного В.Путиным.


Сегодня мне снова позвонили из МВД России по поводу гражданства и паспорта, но и министерские чиновники не торопятся исполнять новый закон, а ссылаются на уже отменённый закон о гражданстве от 1991 года.


Прокурорские чиновники из Генеральной прокуратуры уже дописались до того, что открытым текстом поддерживают беззаконие, прямо заявляя, что и избирательного права меня лишили на законно основании, хотя такого права лишены осуждённые люди, сидящие в тюрьме.


Жаль, что при отсутствии скандальных документов из суда и других инстанций, которые просто боятся высылать в мой адрес, нельзя прислать аудио записи или аудио файлы (через интернет) угроз и других высказываний в мой адрес по телефону чиновников этих ведомств, явно свидетельствующих о преследовании за мою правозащитную деятельность.


То же самое происходит и с моими попытками добиться хоть каких-то сдвигов в решении вопроса по защите прав моих детей, в том числе и моего младшего сына, о котором нет никаких известий уже три с половиной года, и он насильственно лишён права иметь родного отца и видеться со своим братом.


Хочу также сказать о том, что, возможно, членов Европейского Суда пересылаемая мною информация заинтересует и с иной точки зрения, то есть не только как от обычного заявителя.


Текст этого письма был подготовлен мною ещё за несколько дней до террористического акта в Испании, произошедшего 11 марта, а мои доводы подтвердил и Президент В. Путин в своём телевизионном интервью, в котором он также выразил обеспокоенность непрочностью современного демократического устройства, что позволяет террористам с лёгкостью менять правительства, как сделали это в Испании.

Предлагаю Вашему вниманию некоторые ответы из Посольств разных стран, в которые я уже не в первый раз обращаюсь с просьбой о предоставлении мне и моим сыновьям статуса беженца и политического убежища, но постоянно получаю отказы.


Беда вся в том, что к великому сожалению, а точнее, к беде и сожалению не для России и стран бывшего СССР, а к грядущей «европейской трагедии, то есть, к сожалению для всей Европы, которая ещё не осознанно, но уже ощущает на себе собственные ошибки, поскольку Европейский Союз принял такие национальные законодательства с запретами на въезд и на право политического убежища для граждан России и в целом для бывшего СССР, что в страны Запада спокойно проникают все бандиты, воры, мошенники и жулики-политики, наворовавшие миллионы долларов на крахе СССР, в том числе многочисленные наёмники, воюющие против демократии и в Ираке, и в Чечне, и в Иордании, и в других регионах мира.
Именно поэтому, и именно образованные, интеллектуальные и технически одарённые представители прогрессивной части граждан России и бывшего СССР не могут теперь выехать на Запад из-за своей нищеты, хотя именно они, как и старая послереволюционная эмиграция из царской России могли бы сотворить для Европы, Австралии и США новый приток идей во всех областях экономики, искусства, науки, культуры, технического прогресса и экологии, а в России их просто тихо изводят и добивают.
Вместо этого Европу и Штаты постепенно поглощают выходцы из Азии, Среднего и Ближнего Востока и так далее. Целые цивилизации исчезали таким образом бесследно.
Мне достаточно много лет, правда, с перерывами пришлось провести в деловых поездках и длительных командировках в Узбекистане, Туркмении, Таджикистане, и даже в приграничных районах Афганистана, и в этих государствах у меня было много теснейших знакомств и контактов во всех сферах власти и политики.

Видимо, стоит добавить, что член Совета нашего Фонда инвалидов Махмуд Эсамбаев (ныне покойный), известный в Америке и Европе исполнитель «танцев народов мира», десятки лет имел в Душанбе, столице Таджикистана, свою постоянную вотчину и многократно снимал о себе фильмы на киностудии «Таджикфильм».
Мне хорошо знакома психология всех народов и политиков Кавказа, Ближнего Востока и арабского мира, в связи с чем я и предлагаю свои услуги как эксперта, когда обращаюсь в Посольства.

И новые взрывы в Ташкенте – это логически предсказуемые события, и об обострении политической борьбы в Узбекистане я предупреждал Администрацию Б. Ельцина ещё в начале 90-х годов. И ещё я писал в своей жалобе в Европейский Суд о механизме восхождения во власть в Узбекистане бывших секретарей обкомов коммунистической партии, которые никогда коммунистами по сути и не были, в том числе я писал о смертельном конфликте между моей позицией и их амбициями.

Надеюсь, что данное моё обращение члены и сотрудники Европейского Суда прочтут с ещё большим вниманием, чем прежние мои письма.

Приложение: ответы из Посольств Норвегии, Германии, Швеции и Австралии, ответы из Верховного Суда РФ от 29.12.2003, 06.02.2004, 06.04.2004 (к письму № 3357), ответ Московского Городского суда от 19.01.2004, ответ Паспортного управления от 30.01.2004, ответы Тимиряз. прокуратуры от 02.02.2004, 19.02.2004, ответ Генеральной прокуратуры РФ от 26.02.2004 – на 16 листах.
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